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Битие 15:12-21  А около захождането на слънцето, дълбок сън нападна Аврама; и, ето, ужас, като 
страшен мрак, го обзе.  13  Тогава Господ каза на Аврама: Знаейки - знай, че твоето потомство 
ще бъде чуждо в чужда земя и ще им бъдат роби; и те ще ги угнетяват четиристотин години.  14  
Но Аз ще съдя народа, комуто ще робуват; и подир това ще излязат с голям имот  15  А ти ще 
отидеш при бащите си в мир; ще бъдеш погребан в честита старост.  16  А в четвъртия род 
потомците ти ще се върнат тука; защото беззаконието на аморейците не е още стигнало до върха 
си.  17  А когато слънцето залезе и настана мрак, ето димяща пещ и огнен пламък, който премина 
между тия части.  18  И в същия ден Господ направи завет с Аврама, като каза: На твоето 
потомство давам тая земя, от Египетската река до голямата река, реката Ефрат,  19  земята на 
кенейците, кенезейците, кадмонейците,  20  хетейците, ферезейците, рафаимите,  21  
аморейците, ханаанците, гергесейците и евусейците. 
 
Битие 18:17-19  И Господ рече: Да скрия ли от Авраама това, което ще сторя,  18  тъй като Авраам 
непременно ще стане велик и силен народ и чрез него ще се благословят всичките народи на 
земята?  19  Защото съм го избрал, за да заповяда на чадата си и на дома си след себе си да пазят 
Господния път, като вършат правда и правосъдие, за да направи Господ да стане с Авраама 
онова, което е говорил за него. 
 
Изход 20:1-3  Тогава Бог изговори всички тия думи , като каза:  2  Аз съм Иеова твоят Бог, Който 
те изведох из Египетската земя, из дома на робството.  3  Да нямаш други богове освен мене. 
 
Второзаконие 4:5-6  Ето, аз ви научих повеления и съдби, според както Господ моят Бог ми 
заповяда, за да вършите според тях в земята, в която влизате да я наследите.  6  И тъй, пазете и 
вършете ги; защото това е мъдростта ви и благоразумието ви пред очите на племената, които, 
като чуят за всички тия повеления, ще рекат: Ето, мъдри и разумни люде са тия на тоя велик 
народ. 
 
Второзаконие 28:58-65  Ако не внимаваш да изпълниш всичките думи на тоя закон, който са 
написани в тая книга, и не се боиш от това славно и страшно име ИЕОВА ТВОЯ БОГ,  59  тогава 
Господ ще направи ужасни язвите върху тебе и язвите върху потомството ти, язви големи и 
непрестанни, и болести зли и непрестанни.  60  И ще навлече върху тебе всичките египетски 
болести, от които ти се боеше, и те ще се залепят за тебе;  61  още и всяка болест и всяка язва, 
която не е написана в книгата на тоя закон, Господ ще ги нанесе на тебе догде бъдеш изтребен.  
62  Ще останете малцина на брой, - докато по множество бяхте като звездите на небето; защото 
ти не послуша гласа на Господа твоя Бог.  63  И както бе драго на Господа да ви струва добро и 
да ви умножава, така ще бъде драго на Господа да ви изтребва и да ви погубва; и ще бъдете 
изкоренени от земята, в която отивате да я завладеете.  64  Господ ще те разпръсне между 
всичките племена от единия край на света до другия край на света; и там ще служиш на други 
богове, които нито ти си познавал нито бащите ти, на дърво и камък.  65  Но и всред тия народи 
не ще намериш покой, нито ще има почивка за стъпалото на ногата ти; но там Господ ще ти даде 
треперене на сърцето, помрачаване на очите и изнемогване на душата. 
 
Матей 15:22-24  И, ето, една ханаанка излезе от ония места и извика, казвайки: Смили се за мене 
Господи, Сине Давидов; дъщеря ми зле се мъчи от бяс.  23  Но Той не й отговори ни дума. 
Учениците дойдоха и Му се молеха, като рекоха: Отпрати я, защото вика подире ни.  24  А Той в 
отговор каза: Аз не съм пратен, освен до загубените овце от Израилевия дом. 



Евреи 2:16  (Защото, наистина, Той не помогна на ангелите, но помогна на Авраамовото 
потомство). 
 
2 Коринтяни 3:14-18  Но техните умове бяха заслепени; защото и до днес, когато прочитат Стария 
завет, същото покривало остава, като не им е открито, че тоя завет преминава в Христа.  15  
А и до днес, при прочитането на Моисея, покривало лежи на сърдцето им,  16  но когато Израил 
се обърне към Господа, покривалото ще се снеме.  17  А Господ е Духът; и гдето е Господният 
Дух, там е свобода.  18  А ние всички, с открито лице, като в огледало, гледайки Господната слава, 
се преобразяваме в същия образ, от слава в слава, както от Духа Господен. 
 
Римляни 11:25-32  Защото, братя, за да не се мислите за мъдри, искам да знаете тая тайна, че 
частично закоравяване сполетя Израиля, само докато влезе пълното число на 
езичниците.  26  И така целият Израил ще се спаси, както е писано: - "Избавител ще дойде от 
Сион; Той ще отвърне нечестията от Якова;  27  И ето завета на Мене към тях: Когато отнема 
греховете им"  28  Колкото за благовестието, те са неприятели, което е за наша полза, а колкото 
за избора, те са въблюбени заради бащите.  29  Защото даровете и призванието от Бога са 
неотменими.  30  Защото както вие някога се непокорявахте (Или: Неповярвахте - ват ) на Бога, 
но сега чрез тяхното непокорство ( Или: Неверие ) сте придобили милост, та чрез показаната 
към вас милост и те сега да придобият милост,  31  също така и те сега се не покоряват.  32  Защото 
Бог затвори всички в непокорство, та към всички да покаже милост. 
 
Евреи 12:6-14  Защото Господ наказва този, когото люби, И бие всеки син, когото приема",  7  Ако 
търпите наказание, Бог се обхожда с вас като със синове; защото кой е тоя син, когото баща му 
не наказва?  8  Но ако сте без наказание, на което всички са били определени да участвуват, 
тогава сте незаконно родени, а не синове.  9  Освен това, имали сме бащи по плът, които са ни 
наказвали, и сме ги почитали; не щем ли повече да се покоряваме на Отца на духовете ни и да 
живеем?  10  Защото те за малко време са ни наказвали, според както им е било угодно, а Той - 
за наша полза, за да съучаствуваме в Неговата светост.  11  Никое наказание не се вижда на 
времето да е за радост, а е тежко; но после принася правда като мирен плод за тия, които са се 
обучавали чрез него.  12  Затова "укрепете немощните ръце и отслабналите колена",  13  и 
направете за нозете си прави пътища, за да не се изкълчи куцото, но напротив, да изцелее.  14  
Търсете мир с всички и онова освещение, без което никой няма да види Господа. 
 
Римляни 11:1-5  И тъй, казвам: Отхвърлил ли е Бог Своите люде? Да не бъде! Защото и аз съм 
израилтянин, от Авраамовото потомство, от Вениаминовото племе.  2  Не е отхвърлил Бог 
людете Си, които е предузнал. Или не знаете що казва писанието за Илия? как вика към Бога 
против Израиля, казвайки:  3  "Господи, избиха пророците Ти, разкопаха олтарите Ти, и аз 
останах сам; но и моя живот искат да отнемат".  4  Но що му казва божественият отговор? - 
"Оставил съм Си седем хиляди мъже, които не са преклонили коляно пред Ваала".  5  Така и в 
сегашно време има остатък, избран по благодат 
 
 


